



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 22 Ιουλίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.10/19-07-2016 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ Για τις φυσικές καταστροφές που υπέστησαν οι κάτοικοι και οι αγρότες της Γενισέας στο Ν. Ξάνθης		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
2.	Έγκριση τροποποίησης ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016.	145	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2 ^η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016.
3.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του σχεδίου: «Επικαιροποίηση Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.»	146	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του σχεδίου:«Επικαιροποίηση Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» με τις παρατηρήσεις της αρμόδιας υπηρεσίας, όπως ειδικότερα αναφέρονται στην εισήγηση.
4.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικινδύνων Αποβλήτων (ΕΣΔΕΑ) .	147	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικινδύνων Αποβλήτων (ΕΣΔΕΑ), με τις παρατηρήσεις της αρμόδιας υπηρεσίας, όπως ειδικότερα αναφέρονται στην εισήγηση.
5.	Έγκριση έκδοσης απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως του οικισμού Ιάσμου της Π. Ε Ροδόπης	148	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Κωνσταντινουπόλεως του οικισμού Ιάσμου της Π. Ε Ροδόπης.
6.	Έγκριση σύνθεσης Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.	149	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύνθεση της Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, από τους εξής :

			<ol style="list-style-type: none"> 1. Περιφερειακό Συμβούλιο (ένας Αντιπεριφερειάρχης ή ένας Περιφερειακός Σύμβουλος), ως Πρόεδρος 2. Ανώτατη Διοίκηση Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων(Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) 3. Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Γ.Ε.Ω.Τ.Ε.Ε.) 4. Γενική Συνομοσπονδία Εμπόρων και Βιοτεχνών Ελλάδας Γ.Σ.Ε.Β.Ε. 5. Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας Γ.Σ.Ε.Ε. 6. Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Ε.Σ.Α.με Α. 7. Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου Ε.Σ.Ε.Ε. 8. Κέντρα Προώθησης της Απασχόλησης Κ.Π.Α. 9. Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας Ο.Ε.Ε. 10. Πανελλήνια Συνομοσπονδία Γεωργικών Συνεταιριστικών Οργανώσεων ΠΑ.Σ.Ε.ΓΕ.Σ 11. Περιφερειακή Ένωση Δήμων Π.Ε.Δ 12. Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Σ.Ε.Β 13. Σύνδεσμος Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων Σ.Ε.Τ.Ε. 14. Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας Τ.Ε.Ε. 15. Περιφερειακός Δ/ντής Εκπαίδευσης
7.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) LEADER N. Δράμας στα πλαίσια της υποβολής φακέλου υποψηφιότητας της Αναπτυξιακής Δράμας ΑΕ στην πρόσκληση για το CLLD – LEADER του ΠΑΑ 2014-2020	150	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συμμετοχή του στην Επιτροπή Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος (Ε.Δ.Π.) CLLD – LEADER N. Δράμας στα πλαίσια της υποβολής φακέλου υποψηφιότητας της Αναπτυξιακής Δράμας ΑΕ στην πρόσκληση για το CLLD – LEADER του ΠΑΑ 2014-2020, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος, με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα Χειράκη Γεωργία.</p>
8.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Διαχείρισης του Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD LEADER N. Καβάλας στα πλαίσια της υποβολής φακέλου υποψηφιότητας της Αναπτυξιακής Καβάλας ΑΕ στην πρόσκληση για το CLLD – LEADER του ΠΑΑ 2014-2020	151	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση της Επιτροπής Διαχείρισης Πολυταμειακού Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD (Επιλογή Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) στο πλαίσιο του Μέτρου 19 «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤΟΚ- ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» του</p>

			<p>ΠΑΑ 2014-2020 και της Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Μαρκόπουλος Θεόδωρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γάκη Χρήστο .</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση της επιτροπής Διαχείρισης Μονοτομεακού Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD (Επιλογή Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (LEADER ΕΠΑΛΘ 2014-2017) ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Μαρκόπουλος Θεόδωρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωσηφίδη Αλέξανδρο.</p>
9.	Εγκριση αποχαρακτηρισμού από δευτερεύον Επαρχιακό Δίκτυο του Τμήματος της οδού Σμιγάδα – Κύμη της Δευτερεύουσας Επαρχιακής οδού 4 ^ε «Δρασιά-Κάρδαμος-Κύμη-Σμιγάδα» προκειμένου να καταστεί δυνατή η κατασκευή αιολικού πάρκου και αποδοχή δήλωσης ανάληψης ευθύνης συντήρησης από την εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΓΑΝΗΣ Α.Ε.».	152	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται ο αποχαρακτηρισμός από Δευτερεύον Επαρχιακό Δίκτυο του τμήματος Σμιγάδα – Κύμη της Δευτερεύουσας Επαρχιακής οδού 4ε «Δρασιά – Κάρδαμος – Κύμη – Σμιγάδα», προκειμένου να καταστεί δυνατή η κατασκευή του αιολικού πάρκου.</p> <p>2. Αποδέχεται την αρ.πρωτ. 284/ΝΒ/κα/6-7-2016 Δήλωση ανάληψης ευθύνης της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΓΑΝΗΣ Α.Ε.», με την οποία η εταιρεία δηλώνει υπευθύνως ότι αναλαμβάνει τη συντήρηση της εν λόγω οδού με δικά της μέσα και πόρους καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας του Αιολικού της Πάρκου.</p>
10.	Εγκριση περί οριστικής ή μη, ματαίωσης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού: «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» MIS 379438(Υποέργο 2).		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
11.	Εγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης – ασφάλισης για την προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας σε τμήμα της υφιστάμενης Επαρχιακής οδού (για τις ανάγκες	153	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση απόφασης για προσωρινή διακοπή κυκλοφορίας και δημιουργίας παράκαμψης, σε τμήμα της υφιστάμενης Επαρχιακής οδού</p>

	ανακατασκευής πτερυγότοιχου ακρόβαθρου γέφυρας) του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟ ΡΗΓΙΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ»		(για τις ανάγκες ανακατασκευής πτερυγότοιχου ακρόβαθρου γέφυρας Ρηγίου), για έναν (1) μήνα, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας και σε περίπτωση που καταστεί ανάγκη παράτασης εφαρμογής της μελέτης από την Δ/ση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, να υποβληθεί σχετική αίτηση εγκαίρως, πριν να εκπνεύσει η ημερομηνία λήξης της απόφαση.
12.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.123/2016 απόφαση που αφορά την έγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στις Υπηρεσίες της ΠΕ Ξάνθης.	154	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της υπ'αριθμ. 123/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, όσον αφορά το 2^ο σκέλος του αποφασιστικού μέρους της, σχετικά με την έγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης ως εξής: πέντε (5) θέσεων για το έτος 2016, αρχής γενομένης από 1-10-2016 και δέκα (10) θέσεων για κάθε ένα από τα επόμενα έτη για μια πενταετία.</p> <p>Η πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ θα πραγματοποιείται για ένα εξάμηνο με ημερομηνία έναρξης από 01-10-2016. Οι αποζημιώσεις και οι ασφαλιστικές εισφορές των ασκουμένων σπουδαστών ΤΕΙ βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Ξάνθης) έτους 2016 υπό ΚΑΕ 0385 και 0355 με το ποσό των 2.792,85 € (5θέσεις X 186,19€ X 3μήνες) και με το ποσό των 11.171,40 € (5θέσεις X 186,19€ X 12μήνες) για κάθε ένα από τα επόμενα οικονομικά έτη.</p> <p>Για την ανωτέρω δαπάνη έχει δεσμευτεί η αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό έτους 2016 και θα δεσμεύεται στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Ξάνθης) για καθένα από τα επόμενα έτη και για μια πενταετία τουλάχιστον.</p> <p>Η 123/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου παύει να ισχύει.</p>
13.	Έγκριση τροποποίησης τις αρ. 161/2014 & 65/2015 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορούν: «Εξουσιοδότηση υπαλλήλων οι οποίοι θα υπογράφουν τις Επιταγές, Εντολές Μεταφοράς που θα εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν	155	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η Τροποποίηση των αρ. 161/2014 και 65/2015 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος του αποφασιστικού μέρους που αφορά την Π.Ε. Έβρου ως εξής:</p> <p>Π.Ε. ΕΒΡΟΥ</p> <p>α) Κωστούδη Βάνια, αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού -</p>

	<p>λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες, των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης καθώς και Μεταφορές Πίστωσης/ Εμβάσματα σε πίστωση λογαριασμών δικαιούχων που τηρούν λογαριασμό σε Τράπεζες του Εσωτερικού ή του Εξωτερικού σε Ευρώ ή Άλλο Νόμισμα» και « Εξουσιοδότηση υπογραφής όλων των επιταγών και των εντολών μεταφοράς από τους νέους λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος» αντίστοιχα.</p>	<p>Οικονομικού της Π.Ε Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την Μίλκου Μαρία, υπάλληλο του τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης, Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε Έβρου, να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Π.Ε. Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.</p> <p>β) Τερζούδη Βασίλειο, αναπληρωτή Προϊστάμενο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, από τον Χατζόπουλο Πρόδρομο υπάλληλο του τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε Έβρου, να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και σε λοιπές Τράπεζες και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Π.Ε. Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00)€.</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύουν η αρ. 161/2014 και 65/2015 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου</p>
<p>14.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής για την εκτέλεση του έργου : «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής» προϋπολογισμού 1.000.000,00 €.</p>	<p>156</p> <p>κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής για την εκτέλεση του έργου : «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής» προϋπολογισμού 1.000.000,00 €.».</p> <p>2 Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Παυλίδης Γεώργιος για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΑΜΘ κ. Παράσχου Αναστάσιος με αναπληρωτή του την υπάλληλο της ίδιας Δ/σης κα Χαμιτίδου Μαρία β) ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών</p>

			Έργων ΠΕ Ροδόπης κ. Δερνεζής Κων/νο με αναπληρωτή του την υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης κα Πίτατζη Σοφία. 4. Εγκρίνεται το παράρτημα της ανωτέρω προγραμματική σύμβασης.
15.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου: «Τεχνική στήριξη για τη διερεύνηση της ζήτησης αγροτικών προϊόντων της Π.Α.Μ.Θ. και την ανάπτυξη στρατηγικών προώθησης προϊόντων ποιότητας»		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
16.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) για την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων με τίτλο "ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ 2016" που περιλαμβάνουν τις δράσεις Μπογιαλικιώτικα, Γιορτή Καλαμποκιού και Γιορτή Μετανάστη	157	κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Δοξάτου (ΔΗΚΕΔΗΔ) για την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων με τίτλο "ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ 2016" που περιλαμβάνουν τις δράσεις Μπογιαλικιώτικα, Γιορτή Καλαμποκιού και Γιορτή Μετανάστη 2. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης. 3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για την τήρηση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) η Αικατερίνη Κετσιμπάση, Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας με αναπληρώτρια την Ραχήλ Μοχωρίδου υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού β) η Ευθαλία Ασάνια, υπάλληλος του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας& Κοινωνικής Μέριμνας με αναπληρώτρια την Παρθένα Κωνσταντινίδου, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης.
17.	α) Ανάκληση της αριθ.88/2016 απόφαση του Περιφερειακού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης . β) Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την	158	Εγκρίνεται ομόφωνα 1) Η ανάκληση της αριθ.88/2016 απόφασης του Περιφερειακού Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 2) Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και

	υλοποίηση του έργου:«ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΤΕΛ».		<p>Θράκης και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου:«ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΤΕΛ»</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>4. Ορίζονται ως εκπροσώποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα , ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ β) η κα. Λάμπρου Χρυσάνα Προισταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης με αναπληρώτρια την κα. Καραχρήστου Γρηγορία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p>
18.	Αποδοχή αίτησης παραίτησης της κας Χειράκη Γεωργίας από αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και εκλογή νέου αναπληρωματικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής.		ΑΝΑΒΑΛΕΤΑΙ
19.	Ανάκληση της αριθ. 63/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου	159	Εγκρίνεται ομόφωνα η ανάκληση της αριθ. 63/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.
20.	Αιτιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 10 ^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού	160	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η δικαιολόγηση της απουσίας από την 10η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 19-07-2016 των παρακάτω:</p> <p>α) Της Χειράκη Γεωργίας , Θεματική Αντιπεριφερειάρχη, λόγω σύσκεψης στο Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης για θέματα Ρομά</p> <p>β) Των Περιφερειακών Συμβούλων κ.κ Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρας, Γκανιάτσου-Ελευθεριάδου Στυλιανής, για προσωπικούς λόγους.</p> <p>γ)Του κ. Γαλάνη Βασιλείου , λόγω προγραμματισμένων θερινών διακοπών .</p>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ